I
B
0

ol

or =
50 7ol
™0 =

k=]
k=]

Zdl M1914

13
12

H2IHE 2013, 3.

eS|

gl

Al B

d g sol HE &4

(=]
=

(&<l

Zell M2242

LEIHE 2017, 3.

eS|

H2IOHE 2017. 9. 27

k=]
k=3
k=3
k=3

12391

=

J5

eS|

H2IHE 2018. 7. 31
22IHE 2020.

=

Zdl J2692
Zdl X2863

6
19
Zdl

1.

=

LRIE 2022. 4.

13241

=

J5

LEIHE 2025. 4. 7

__Aﬁ

M1E &

I

i)l

i0J
A

o

H1=(5%) o =el

KA
i0J
A

o

0

akK
w0
T

i)l

0l
Al

0

MFE S) O

171 Al HIE

5}

H2z=(sgdns 39

==
=

A0 ek

3

S
S

CH M7ZHH

st

“g70let

i0J
A

0jo
R/
&0
<
B

2102 E= AAAE(I

o
I

Crat, & 14z X

Al

o
of

Al
00

0l
ulo
O
B
&0

Skt A Ol =
= T ML

FXI OfL

SNE HZEo

i0J
o1}

0l
ulo
O
B
&0

JU
o)

00

i

0
K

Ju

ujo
ofu
B
0
J|J
e}

.

0o

-
1o

0ir

-

Al
0l0

Kio
=N
~J

-

Ofr
flJ

g M4ZH1e4=0l ©

1.

=N
~J
o)
160
™

EY

=01Jt 4018 Ojgtel =€

S A O R RE 9

HAIAIE 80
g M4xHM1eMe=0l

Jt.

ofu
B
0

JU

10

=

Lt

HAlolW =0l

O ©<ALE XISl

2.



.9 M4AEXHI1E
-”44}”18;}“1050“ 0E da
e AANE

=
S %ol 29 N

ZEAF(0l5t
- AR7Ol2 B
2EAl %ﬂ%ﬂ/\lqolq_l 0lgt 3CHol ZRsHTHD
dnEs QA3 (0|5 “Alo|K3F|" e} OIAEGIH HM21x0 S
< - StCHol alo

O AlOIE HH =
21ols

|A /\D o TT 1 o T o

r
M0
1o
J0
0z
=
g
H
10
=
>
>
i
1o
iz
>
Qj
=)
da]
>
Qj
rr
06
kJ
Mo
oin
OfH
|J
0z
o
10
Hir

|
o
2
z
0
=
+4J
A
2
2z
o
e
=
e
FO
Qj
O
I
e
0
ol
2
0
10

1%
=
\I

FA
é
0o
2
a
K
)]
}:J
0|ﬂ
10
H
=
Ql
¥
i
o
0
10

. g
A &2 = ==
0

o0
Qﬂ
i
oy
0
=
"
H
>
o
A
Oh
U
10
wW
O
I

rSP)ION



Al D]

1l
—, IJr

Ctot

tCE.

(i

S

6

1.

=2 0lcl ZH0¢F

=
[=]

COHE 2020.

AID12+2]

IT
a

tCE.

(i

IS

XEOH A

6>
6>

d2= M2
6>

I

1.
1.
1.

O
[

olu

o
=

0
AR €2020.

AR €2020.
AR €2020.

2.
3.

1.

X 5 :% ng mu_____ K0 = Al :% 1]
o ol O O (=Y W . 0 =
N = & M Yo
00 - 100 - g = o = JlJ
o m oo o T oF Z 0w 7
= _ = 3 L — 0O < _
=®m o5 X %@ = o5 Uog =
30 m., O U o) 3o oS nJ " 0lJ _ &)
[ 53 vl il - ulo =
Wm0 = o -
= o <+ & w M . © R oA 7]
o I o WM = B o 00 1] =
X oo T Ry, < O3 0F
K = T 70 =)
IR R = A TR TR s i
— = o o = n oy ©° >
) B
Cemw s g Y= B e N
wom WM E M o W =) =)
B T H @ g 1] i e} ol ~ R0 MO nJ n Kt
= 2K oS A TR zom o S 45w
™ How BT owm R oy HoA 00 B fu K- U
ol,mluamrlm%____mo% o o < oW = S
= 2 o
U =2V Whw P Soaw ww o
o = 2 3 <0 n == = =
A O A T S
M W w.__ T T [ = r H o Kl S 3 3 =
- oY I- Tl E T oF _||.._.o 1 of 1o o]
ill w oy o oz uowm s g TOR - 8 o ©
M =TI R R T A SIE I = X = K
Mﬁ mw W g & = @ o W gy = 3 IS 00100 icD 0
OH [0 — m = & & X < o = ol = = = =
; ) o = - - = X = = = =
1o ﬁ,._ dl mro m D KO @ 1[]TR ﬁ._ = T =5 K K K K
O I s A = T S S G g
R R R oo < 2o I
< g o m.\_ ey H g5 O B 80 K< m.\_ - U = & 30 &0 80 g
© 5 o { ol 5 — e L E O - o
=3 =3

LE= 0l

=2

M15E M4

(o]
o

5.



=l
~J

-

O

ol
160
™

EY

=2
= o

igel

01Dt 401 Ol
7. 1 S0l ATEO0I

=
T

6.

)
=
=
S

i
—
—

s

2
[=]

of

dl

b=
S
o

4o

e
o

d

X

HA ZdlZ

A
cl &, X340 et X

=
=
=)

=

=

X2

T+ Al
-2 20

3

o

IS

3

2 &2
—

IS

=)

}

2
M
=
M
=
1
—

dot a2
g =2Al

F2C) d HM23XHI

Of E EHOHAI

Ol [+

o

A

(<=3
a9 &) ® AZE2 g H3xZ & H4xo REFUZ

=2

X7
Xi15

3

o

5
St
o

Lottty

=

il
Mol HE i

s
=

5 M2 K2
5 M2 K2

EH
=
EH
=

M3 1=

FEEAA

[
=
=
=S
—
==
=

I

_I

—

_I

—

2t
Mo
Mo

=

2.

1.

H6=(Z

LH
RO
ol

B

10

2R

SHCHOIA S

sqrg

b

o

(0l

uir

Egs

o1
uir
ar

o
RO

24 [

COHE 2020.

1.

=
il

<

.

KO
ok

ar

ol

0ir

-

Al

o

00

6,

1.

COHE 2020.

et &Ch.

=)

L

2
=

XS =0l NHSZFH 100/H 0/etg A

==
-

=1
X

9]

2
[

1)

@ Higol O
Jt.

6,

CHe 50

i0J
ol

ol
Rr

-
(m]

—

uJ

ol
el
(m]

0l
IR

.

KO

)
0F

T

g

ol
180
=

ol

=N
~J
&I

-
(m]

ol
el
(m]

A~

Ole OI2te A

e
=

150
TE2Y, ol e =29 AL=ZRH 0lH el

—

—

FA

=

: 50001&1 Ol&f

2) NAsX 88 =: 200016 Ol&t
3) 1 ol £=2: 3001 Ol&t

2c

N=0le 0l

3) 2HEEIN Q)
)

Lt



ZYA SIS S| welet SAZ MY TEo| e =3

Jb. =0l XIE £ & 1501 Oldt

LE. EAIDIZ2E: 60€ Olot

3. 21=s0 27 L= d&FE AlE8ole &%

Jh &0l A8 L2EHA €= 8@ AR HEAlg A

Lt. &0l EZ06tAl Otllot) sdat Hatlt gl A

M8 (MAIAAIL S EE2E]) © & M16XZHMSEH THE FHIAICHS 25 € 2tel

Jle2 Us Jle 24 =29 &€L0h

1. OIS &4 E&= dFCI2 SAU 2JHa Olotel EXAHAILHO E&2E = U2
H, StLel A XAAIOOE &2 24 = 228 WEs AY HEHIE2 100
=2 5 OlotS H=0ot0{0F tCh. CHEH & MeZHM2ol el =, K2 XX EHA
=g M29xm2z2etol HE ssEMIt s8=8 Z1E HEolse 3% L= U
g HAIKEOI 8l 0= ot OtLlotCh

2. ATAACHO E=012t2 13| 152 OILHZ otH, 22 g4 = 22 UEs &
= SXAIATHO 22 Ol Aot HEZEotkl 2O0t0F etCh. Che, THE HE& & E
O SLHLE AIEOl ERottt CIEGH=E H<0l= efotkXl OtLIGHTE.

3. 2= MEHO HE Jiset == Zlotes E20es d&0 E =&, SH=F
&, 8> =N S 34e LHOZ HE WA= HEHGIHOF otH, AIE2 A48
g= 0lcl ol =Hot00F etCt.

4. s 2 =2 0= ottt cigotes Atets &= =+ BICh

Jb 8 HSX0 E SXN&EL= S

Lt. S& e L= =®HHE tlgcote =82 WS

Ch. 2 S0l SS=90ILE Atel&elE ol R JACk) EHENH &822E 3

&2E HM AEOl 216t= Arg

5. & M16XZHSS IS et ZEAEL g8t R0 wsSdsIIZ2RH &2
Ol= A& A2l 3001 OILtHel XUl &0l HEotHU dasil &2 HZS
LIEtE EAAHAIE X = ULH

@ O ol Z=0 OE HIE2 2+ 2 dXAAINS X - 220l 2ot Z22st



o

Of et AIE=2

St
S

HOX(Z1ES9 250 ) @® & HN5X22XHI5

i0J

6,

&

1.

COHE 2020.

flJ

X ) 46201

N X
o =

Of et &

St
S

@ ANE2 M1

HAE U=

=
=

Al O
= =

&3 9

Ct.

0

st

Al'ot 4 OF

=10 =0 EJ|Jt of

i0J

OH
~
70

=2 LA

o2l golol

i0J

il
=

e
==

T2 K| ZAA|CH

=l

S

NIEES,

)

ol
Ulo

O
~
&0
o

O
H

T

g

0l

| 2ta|

o

P AI-H ALY

Ol Al

Sthig=

SHCH MI12Z M3

T oxdet

0

gl

XEAHAITHE

L

10

ELStH
=

clE

5
2t

XEAHAITHE

Jio

o3
4

Ol
Rl
oH
ol
KD
0

m
0
]
0F

T

:
1)
i
%0
e

i

O el XIE HAAELl =51Tt

St
S

@ A

]

0l

6>

1.

2020.

1.

9]

=2 A
- T

Al MI2520

=
=

EH
=

i0J
A

o

E

TSNS HE SAMAZ Sl A

oF

T

g

Ju
)

0o

-
1o

4

ol

oF

)

H S A2 AFE A

L

Fll= AEA2 8

&

1)
i
%0
e
ol
)

-

<

%0
e

10

B
o

Ciet, AE X S1LE

StCt.

ot 04 OF

o3
<k
oll
%0
vl
S
o
i

<0
Rr
R

)
or



td 1 D12+ s

0

H

(i

IS

tedl Ol

X

st

A20=

3

I<)
[l

tH, 28

0

o=z

6>

|_;|

1.

OHE 2020.

03
<k
ol

=

Al O
= =

S| 9|

2]

2|

=

o

o
A

tHO4

0

Al

Al
=

=Bl
1. 6>

o
—

tie
OHE 2020.

ﬁ.

et A L0
19 AFE A9

tCE.

I<)
[l

FO4 OF

® M4&el Aol et JIE =& A2t
® X2

60 NHX

0

oF

T

:
oll
%0
vl
ol
i

-

<

Ol

i)l
-

0

ol

(e}

KD
0

D
3
5
I
Ui

RO

ol
100

6,

1.

COHE 2020.

tCE.

(i

IS

HXHOF

=

=

2

o
—

2|

7
—r‘_'_

=
—

ol
110f

o[
@

ol

StCt.

0.

04 OF

o)
Al

o]
Rl
0D

ki
ol

100

- Jl= - AIE

ol
<J
H0

—_

e
ol
Jj0
ol
=

ar
Jio

-

o0
lify
KO

0

)

I RIEARS A

Jio

ol
@

-

<

100
i0J
=

-

oF

o
0

-
(u]

Wk

ol
&0
g
ol

6]

11.

[HISHE 2020.

0
zl
zr

0
%0
[0

RO

0l

6,

1.

. CHE 2020.

Zeot 5% Ol

ol
oF)

o
A

=X
|

o
A

ot &,

2oz

ol
]

-

Al

Jr,

KO
oF)
OoF
lify

—_

KO
oF
oF

ur
]

oF

o
Bl
ujo
Ok
B
70

ulo

0
ol

O

oH

[0
JU

10

0o

-

0o

i
Ok
ol

ofu
B
0

ulo

70
o1}

O

i

b

OH
KJ

(@)
IH
o
Bl

ulo

-

no

0
I+
H0

160

g

=
<
ol
i0J
el

ulo
O
B
&0

-

oF



eiCt.

4

ol
KIr

—

o=

o
A

2| 9|

2]

2|

=

o) © 2

19| A oI0IA M= =Ch.

—

+ 2

- 7|m|

=
=]

2

3

—

o H
O

2|
AL
(=]

=

3| 2l

]|

=

Hetot®

0

H13= (%
LtOll

oF

T

g

Kir
K]

=

=

20l

FRILE 2 DI

[
[

EICLIE

J

it

C

9]

Al
(=]

0
2|21 0|

oF

o
A

%D
~J

Kl

Ol
il

-

0

ol
oF

904+ 1

afelJ0

[
(uld

oF

T

g

i0J

o

oF

T

g

i0J

Kl

Ol
oH
Rr
Ju
)

oH
ol

ol
&

.

20

r,

0o

=
1o

oH
oF

10| A

=

o

4. 71 40l

)
or

o
A

04

I HHd& AHEOl U2

JICHS

=
1o

Ju
)
oF)

-1 2ol =0l O
S| Ats=0il

3

o

IS

ottt ’i2

3

o

= Mg

2|

=}
=

® <

o3
4

6,

1.

COHE 2020.

= UL

Jd= AAH

b

ol
\
RO

6,

1.

OHE 2020.

StCY.

S

ot 04 OF

(¢}

il

- S A

JU

10

=30l

HIAICH

[=]
=

6,

1.

OHE 2020.

= UL

F

S
=2

|12
=

EUN

JI

ol
110f

o3
4

oll

ol Al

CC <=
PR N

H Xl
11.

PALE ISHS=E o

£ 0

ANEBRF

=
—

ofdote &0

FLHOA

o

OHE 2020. 6,

tCE.

(i

IS

ot 04 OF

(¢}

| A~

oF

T

9
ol
o3

il

(o)

10

|
110

ol
0

—
(u]

RO

&3
Ok

i0J

00
B{U

dRE8ES fetotoAL, 0 @



il

0
=l

H Xl

0

AN=Z2 At
Of et A A= ol Al

3

o

IS

@ A0l A1

6,
PHE &0l 2 Ab=

1.

COHE 2020.

StCt.

IS =010t

ol Jl3l

NS

0l SE6td oA

@

<

—

—

tede Z=20

o

Ctet, 8 MXSE s =0t

X

o
=

A
st

0

}

1
—

Jl

Et
=

of etk ==

=2

XI5

3

o

IS

® A1

o

i0J

In

Ct.

O OF
COHE 2020.

o
Of et A

M2z AN SE2

=
=

6,
6,

1.
1.

COHE 2020.

tCE.
tCE.

(i

S

3

o

o

IS

ot 04 OF

FXI OtL
9

}

—

= M1

1
=

=

(¢}

a2
2E)
=3

—

—

@
R

O

of
ol
il

od

K
ol

al

q

F

el
O

SIISESERN,

2|7, dH|AHET

oA

Al
0l0

—_

nJ

100

= A

P

8o

Zdl=

Ol A

SH7=

& HM26x K2

)

S

ol

ZHE|

o
=

H16= (X}

S

of At

700

JJ
o]
=
M0

o)
KO

ol
E

o)
Ell

RO
16D

c

I

=]
=

5. 71 S0l AIEO0l Xt

17

< Of

=2

X3

3

o

IS

N272H[13

(o]
o

)

15

(o)
=

el k=] e

= |
=

—

n]

=
T

(

x

oA

-

Al

700

JJ
10
=
M0

10

RO
ol

o]

3. 1 S0l AIE0l =8I

I
ol

B
0

e,

KO
oF)
OF
lify

)
-
(w]

KO
oH
oF

Ju
1o}
ol
o0

X0

KO
uir

]

2oz A

ot 108 Ol 208 OILHel

L

=)
=

—

2 =2 1022 6

X 9|2

=
—/

ol

=

A



SOl

K27 25’2

AZ0l2} BN

ol ZOIAl “<

(015

i0J

ol
X

Ol

i)l
-

0
fulJ

700

(et

ol

& N27ZH2

t= At S0lA

o

o

o

oA

i0J

ol
X

FEDN;

He E2e9 e EX

0

1.

m
o
K
il
el

2| ol&

| A2

4 O
= =

e,

KO
OF
oF

e,

KO
oF)
OoF
lify

I
0F

T

p
Ju
55
4

oll

T
S

i
Ok

Kl
Ok

i0J

ur

® fIFF0l 2

oll

T
S
i

0
1)
ur
I+

Uk
O

e,

KO
oF)
OoF
lify

e

oF)

oll

n
oJ

—_

nJ

m
Io
OF
I

oF

T

g

JU
5

KO0
&l

ol
~J
m
od
ok

ol
K0
100

el
of

Ju
1o}
ol
o0

Kk

AE2te| 719

F20 - ALEOll Al

JS[IEEe

NI26 2 M2

(o]
o

SPIIN

i0J

Ell

O

30
OH

2y -

=

ol
ol
100

oJ

Kk

2/ 0l

3

100

At

i0J

3

IEXI Ol A
HHE

St
S

S M7

3

S
S

M

b,

M4Z2I3H18

&0 detl

s =)
=2=

9]
A19Z(BDES FHAYTY) © Az

2 F=2golale

700

ol

NI28=E M3

(o]
o

al
=

EH
=

T

g

Ju

i

&

- =&ot

the X&E
6,

1.

st

HIAIE 270l et

(oIt “&

[ez]
=

HIAIE

X
(=)

2=
=S

et &0

OHE 2020.

= JHOF BHCF.
HHIAl R X

HA

AQFAIE

1.

F“AHIAIEAIE "0l 2}

(015

o &

SHIAIE S

=2
=

Ll

A

SHIAIE AL

2.

oll
%0

tCt) 2l

o

EtE

32 HAlE 2/A40]

0l

tCF.

I<)
[l

;

00

Ul
ol

T

N

0ol
E
e}
ol
Al
Ho

,10,



-

=
=]

5
Al

2|

=

ol

/é,l
b HHIAIEAS

o Z2UEH ZIIEk AFMEE Gt

S
=
3|

| 9|

5

= —i

slo
o e dHlIgs

tCE.

(i

&l

e o4y
|01 OF

@ AZES FHIAEAO]
5 ©f

2]

O
|.
S 2

o

=2

IS

3. M2
® H2
N Y|&o

O

o] o ST o K- =
Al TR Kt 1m0 o O mM =y @
_ el o _ o
= z W o = ok ~ =
30 I 3 OF 0 . o= o
Op o on 30 _ i Lo N
i — 0 = X ™
oK ujo J|J < zr oH = @D
o U0 T =
RO R Y o oF 30
= & ol = = Uy B0
oT - K o R o g = o ok
ar = 5 A R Wow o3 W
- 5 < SO N o=
= o By, o ol noyy kS DM oF ©~
E T R E 5 = ® g 0o R=
KO =z D Om“ = 0 = Of =1 . An_ _ )
__ 70 — S 0| __o._ A_l — bl —
s M K4 o <t WOR0 o) = oK o
LR 3 70 Ly o) <+ oW - =
~ KO i w60 loi ~
00 ARG o = = mﬁ JJ 5 K | 30 o7
< m < R = E w0
B ey WA wg W F o
ol 2 9 5 - e = 1o —_ S
R <D~ yp W = 6 v s o o N
T & oﬂt Of > s o w = 0 D TFom g
o I 110. ol _ —
x 0 .@o ¥ = L - T H & & x
s = ujo = = = U0 U0 g H0 @ ol OF
A ~ Ny T W g
= o] m = o] o] KO KJ = - 2
DA RS kg g Ya g EF o
100 oF o Koo o [0 Ol o
= R U g AWy R Eoa
ooz g B wEgW O B
< < — = — OF
mw w d s T oo oo 3oy 0o X of 57
T ow WO R R o ogm R mm 0 R0 w2
= < K S <+ < 5 < 5 om < 2 Ki il
® B N R WY @B ® ®H s & < =R
=3 =3

,11,



ct

AHE.

—

—

P

0

=
—/

AL <

(¢}

ooy

| AtE S0IA AIEOI

ur
]

oF

T

g

)

ulo
O
ﬂ
&0

ulo

Rl

oH

[0
JU

10

0o

-

o0
i

ol

)

0
ol

O

Lt

ot

OH
KJ

(@)
IH
o
)

ulo
O
ﬂ
&0

ulo

-

no

0
I+
H0

160

g

—_

ﬂ
<[
ol
i0J
A

ulo
O
ﬂ
&0

-

oF

Ct.

ol
=

tO4 15

COHE 2020.

t&8o

o
—

B 15€[F H32=x

tedl Ol
ULCH.

42!
N

Al

= 0= o

AN

o

AHE 0l

tCE.

(i

IS

(C
ot 04 OF

0

ol
X2l

3

o

IS

XI5

=

1.

A
T

Al

H < 0l A

= 10¢) olLe

o}
u
ok
<

6,

ke NIEs

=
=

NS
i —]

0l

oH
oF

)
0F

T

g

i0J
E(l
e}
oF
ol

12 =280 23

&3

@ o9

o3
<k
oll
ol

20

Ol
il

-

10
0
40

ol
ulo

<ot

HotAl oo s

AL &2

A2t 2t&E ok

IT
a

N=5°

70

JlJ
oY)
4!
ok
ol

20

ol

N

ol

10

i0J

Ell

o3
4

ol
Ul

X
(=)

HXHOF

=

=

=

&0l
Alo]
Al O]

2|

tCE.

(i

S
|2

o
—

2
=l

| 1 OI2t0I 01 0F
|12

o
A

o
—

2|

o=

=)

o
—

2|

o=

HH,

(¢}

NETE
et &lols

9]

SNEoZ
0l

=2

(]
2ol 2=

C+C}

12 225 HA

5

o
—

2|

S Moj9le

oA

-

Al
0l0

ol
700

FALE 20 FX= A

o

3| 9|

2|

=

o

M2z, M5, M8=, HOZL, M19E, M23=, HI32Z%, M33Z0A &2
— 12 —

1.



700

i0J
A

2t

.

A
(=]

Ol 401 Ol&tel =

=
IT

2.

A~

AFO| A
O

HASA 20H=016 0O

=
S

([
Atet

3

I<)
[l

5
2t

M4 M1 H5= 0
Al o DHO|

IT
a

(o]
o

9]

3.

-
(m]

Kt0

ulo
O
~
&0

JU
o)

00

i
70
il
ok

(UE
0l

flJ

St
S

& M14=HI3

5. 11 S0l AIEOI

4.

Aret

3

I<)
[l

5
2t

Al S JHOll

IT
a

Ol Olatel 219

e
=

ASHEO0[ 10X

IT
a

9]

-

ol

20

o)
KO

oJ
E

o)
Ell

10

OF
oD

A0
RO
KJ

oJ

Xp) & HMIIBZHAIEH HE

A=
FLEOM

A
T

o
3l

ur
o+

i
oF

ol

q

ra
ndl|
ol

Ki

.I

3

(

H23

6,

1.

OHE 2020.

tCE.

(i

S

NI

—

—

of

ol &

0

0

[

Y

Mo

i0J

ol
e
ulo

9
=

[
SN

Ab A

=

I

2

AHE ) Off et A

=
==

_I

— T

1.

5|
.2

2]

= AL

=
2=

= A=

=

K310 W
AR, o e =2

AHE

=
2=

_I

— T

Mo

2.

i0J

- M| 20t RIPIsXEE FHS

=
=
=

el

=

=2

3.

O
[

dl

=

(=)

= HlZel

cC
-

el
(et

dl

=

g
CHA|

NIRECENY]
g 29 HM2et 230l

= HlZel

1

cC

CHA|
"R I2Y

A&

4.
5,

4

ol
Al

RO

9] A9E HHM HM1S2H MASMKIN #E

&3

ol &2

%

6.

Ju
)
KO

oJ

Ol

A

K
AK

ol
ar
Jio

A0
RO
KJ

oJ

ol
KH

3

O
[uild

= Xte| 7|E) @ & HM3BZHM2&0 E

OHE 2020.

et &Ch.

oA

g2 =§Xt2 Ald, &l

HEH

?3:1

=}
=

2|

(]

A, Jtolict, &

3

o

IS

A X, AFCHZ|, 2

6,

2.

1.

i0J

- M| 20t FIPDIsXEE FHS

=
=
=

.2

=g

AAE, o e =2

=

=2

3.

,13,



(et

JNIRRCENY]

"R I2Y

CC <=
P N

=

A

Jr,

KO
J
m

T

J
10
s
[0

10
RO
ol
|

o]

zQ

e E H 0

4. 1 S0l AIEO0I

U
-

wr

ok

i

OIFEA R

) O AIZE2 HM23=0l et

=
S

03
<k
ioll
wr

ok

i
Ok
)l
\
RO

ot

3

v

P

tLE Olef= XI&80

Ol o

=
=}

2+ U= X
@ NZS Al

|EI-
=

o
A

Q0= SR XA,

?3:1

Ju

e

10

wr

ok
i

OIFEY o

ol et

St
S
ol

=& Xt2
6,

1.

=<

Aljl ol

=
=

COHE 2020.

tCE.

(i

S

ot 04 OF

=, 2ANMFE K
©)

o
o T
= 34

=
=1

A
St
S

Et
=

® Al

 AET)

o
A

3

2
[

J

O
B
&0
o

ol
<

A= EX H3= A

Cde=

POk
| m—

wr

off et

flJ

(Ct

NEAEAO K242 0

L

El
=

Sotd AIE0A Al

o
A

(S =]
=T

2

O
iy

ulo

A

=2

Hol= EXI M4

F

o
=

A &2 AEXEANE E=50tHH0F

INESE=

ol =Xt 2

tCE.

—
ELStH

—/

IS)

ot 04 OF

(¢}

=
=

39 OILtHE otH, &

12+

off et
of et

3

o

3

o

IS

IS

® Higol O

@ AlZE2 M1
® Al&E2 M1

XEOH A
COHE 2020.

L

wr
<

ol

aF

A0
RO
KJ

oJ
E

oF

T

g

JU

10

Oo| A
o

JAIOHHOF ofH, ERottty) @l

(=¥}
o =

= UL

1
(==

=13
=

ol
KIO

oH

A0

A0
RO
KJ

oJ
Ulo

0

A

2 X Hb5

6,

1.

Al X6

tH, 1 WEs EX

5

Gilll
OF

T

2

I9)
ol

RO

o

ot 04 OF

et 83

& ALA O
X

OF & & H
— OO o

ulo
O
~
&0
o

O

ol

<

oA

O40F etCt.

10

CHE O I

A0
RO
KJ
oJ

ulo
O
~
&0

dl

.I

M7= A&MS =58

4

oll
%0

Ol
oH

Ao
D
o
s
Ao

K
AK

ol
<l

OH
KJ

i0J
A

A0
RO
KJ

oJ

0l
KO

o X M6

110

JU

-

A E
T T

9
AZOIA A

OIFE o

ol ket

St
S

® 8 H9=H2

6,

1.

OHE 2020.

tCE.

(i

S

ot 04 OF

(¢}

=
=

=

=

MAO et ZAF Z20A
@ & H9=RM2

=2

El

-
(m]

5
T

S
i

ol

A0
RO
KJ

oJ
J|J

FX

Ol A El
= ==

OIFE AL

off et

St
S

,14,



Al 2 16HAH OF
OtL|

=
—

1 AME=S A0

ol =

=2
=

ol

tCH COHE

o

ot Xl

1d

6>

1.

2020.

of et dU=ES

St
S

) O AIEE2 8 M10X22HH1

=
S

H27x=(MAH= 20ES9 ZH2|

—

&l
i

ol
Ujo

O

s

=)

HXe 2

st

AE =0l KA
Al

= S0l
Ctot

70

Ju
OF

T

O

IS

N[

=2
=

ot

1L
—, ar

FXI" OFLIGHCH.
@ & HN40XH2

o

1d

Al

o
of

N}
00

0l

00

Ol et sdot= A

St
S

L

<
ok

Uk
ki

ol
Ulo

bE=

IS

N[

R

ok
oK

<
KO

ol
Ulo
OHU
E

iz
S

ioJ

3. MA
4. MAH

00

—_

ioJ

t 22
Fll= EX N8

110

5
2t

X el

5. 71 S0l HA

® AlE2 M1

=2

MASl HIA

=)

=

g

ol et

St
S

i0J

10

r
H
o3

F

iofl
nl
o]l

O AL

Of

Ct.

O
ﬂ
&0
o3

ol
<

A= EX H9= A

=
—

@ & H41x0 et

otO40F SFCH.

ANZOIAH M=

HANE
ol et

ot 5t
® A4

=
S

o

2 X X9

A=

St
S

StCt.

ot 04 OF

=
=

el=5= AEUAH X

H28

Sl et Al

) @ E10X2XH1

=
S

| HgET

g 3

o

=

©

HECHE

(%

x

8

=N
~J

ol

il

I

~
ulo

ot
ﬂ
0
J|J
0%

50
oF
i0J

ol
h]

ulo

A HIAHE

@
St
S

=
—

2 H10= X2

ot

= HlE s &F

of et HA
oA 2 "HEsEs

St
S

s=2 M1

NG
S

A
Ol et

03
<k
ol

27

=
=)

22| At

,15,



=
—

HAMM XIS

HIH=2 ME |
Ol &F 2

=2
=

[s)

ol
A2
o o

=

—

Of o+

3

o

IS

Xl Hel)

I

6,

1.

I718) & M43=Hi

OHE 2020.

=9 (KIZEAAIH

H

= UL

(=13
=2
3.

OH
B
70
30

I

ol
Ujo

£ MNolict= LHE

2(8AE ZA

o0
0
(m]

g M49z=HMzeo HE =<

Off CH

—

=}

!

2|
& SARL

H31=(SeZAt

00

@ AIZ2 Y 108 310Xl C

e -

Al AlDI

=

==

=
TT

mE=asi

1.

00

akK

[
R
E)l

-

0

Tl

OF
E

700
i0J
=

OF
E

-

oF

tHO4

(¢}

=

=

A OHE SA

of et 2=

(¢}

5

-/

=l

=

=

3

o

S

M1

A& Ol A

—

—

A& Ol A

3

(i

I 158 &KX W= et

(¢}

w=ss Al
2t Xl OfL

tH, =S

(¢}

Ot

ol

B
0
ol

O

ol
<

= M

MI10

2 Xl

Hto
| sy W

et Wss

ol

@ AlE2 M3

Mt & W32 W1, X Hi1s A

=
[=]

03
<k
ol
MHr
H
e}

-

o0
lifg

-

no

Ju
il
ol

OF
E

ol
00

Ju
Ul

OF
E

0l
KO

4

ol
il

ol

Y OtLIOl G

® WAL OS 2 529 o

o]

Ju

,16,



& K20 K2

—

—

(TH Ol

3

(i

IS

=
=

|

=

=

A

ml_ﬁ,v o0 I Ar o U0
~ o g W = . T LTS wWw Ul
K K 3 O a X ook - o T X S _ o
_ W o IS % G o o F o~ Mo = o K
=5 = X ™ : - —
=29 2 - w ER R0 ol m = H m 2
W < 28 3 o L < 0O = WS ol RN
ﬁm gs M _wﬂ__ 6z - Pﬁm e = = K 5 = =T
ey Bz s R L or XW o 5 X
S O o1 2 o up  or . ol L -5 2 % N o
o . c o Q - 0 T =
@%meﬁﬂﬁaz Eﬂngmo>u_ 5 o ¥R o5 el
= RO x < « © ol _ . U= 3 R S
W s om oy O T T« N3
= ERE v o B - w s 25 X W
EI o Ao W Als) ol = . oF N o= < 5 =
o T = < B8 o R A ° o QS ay O
m_m woor Ly D o K oW > M_ -~ . N o9 KA il X0 M © 3 o2
Hmr_imEIﬁA H oL = m ~ <0 N = omor = - = <
+ = < Q u O K S N _ ™ f = — O
o B W O o m W5 RO° R0 o R 3 m — . KO o
iy o RO 03 o o W og B K A
K o O = 2 o ol o = Iy = m o MHr
010 oy 5B gy S =< = < KRN T <
"y I Wz 5 oo S o= = _ n Y
= N w2 = - 5 = 0 oo W wr R &+ 8 g R ©
SR o R WG < RE=rwa tEYgRcTYY
qoan W RW oy s e U = or W g I
5 0 B _ S f o K M = o o ol g A X = _
MH ol = © m,_m il o1 Kb = e = < JJ 1 = oF O o o O ol O
wwr,)__lomoMA+Mjr__roa___m S L L
R L = i0) w0 Nogow S5 O o LMoL @ <
2 *oxn 4 AT S Mom oo B = or o N o =<k M
D o o W o S ok o = oS - EE o = = or E ﬂo om Kk WM %m_m
ww BE g B cawN=ss®pE 00 WO ow oy %3 "
HOE D B o o m = op "N < &R KK <85 .5 38z = o Em_r_ o
m%wuﬂmofmﬁmeﬂ@@gocxaﬁmwmwx_wﬂm:zlm
I R o Y = B x ol < 0 &R0 N oF a@n 100 00 KO 50 f KO EI ofu
1.2.3.2%,___o|_popomMﬂ EMI.#MMmﬂAE_%gO
~ o H oOF K I — o o o = o =~ = o - = =
@ - _”_| ﬂl ]
R WA F ®© 3@ 3 © 5 RS
ol 1© M © I

- 17 -



gt
=

11.

6>

==
==

11.

AHOIEH ) = 1t

3

COHE 2020.

Gl ek w

3

Ct.

COHE 2020.

3

(i

S

tCE.

(i

FO4 OF

©)
X492 A

O OF
H1ixe40 g et==2dZJdHMA HE

(o]
o

0

o =1

= AMEOA XA 810l 21

HZEXIS 80l =—+otd)

3

o
=

EH

IS

A& 0l

Of
SH M7

3

o

3

o
—

—

IS

IS

P

G et 2

0

=2

X3

@ M2
6,

N
OtOF

il

o]
A<
i0J
1
<k

ol
OF
E

]
0F

T

g

i0J

G

ol
KO

= 0l
Ct.

3

(i

IS

o]

A
[

FXI" OtL

HAl= o
@)

f §
=

Xl

2|

o=

7
=]
—

—

(i

d 5t

FA
A

(=]

x
ot= E=20

| 2| Ol

M
A

k=)

ol 9|

k=)

o
—

2|

o=

E MBI

1.

A
M34z=(2) @ & M17x0 T

HN33=( &) 0 =do T <

i
Bl
v
<
S

A0
RO
KJ

oJ

ol
Ujo
OHY
B
&0

B OMIOZAM1EM TE
= EDS RSN

2.

3.

- & At

S}HH|

SA L= &k

ol

a

ro
116
T
4.
o)

Ll

i
g
E

<J
JJ
B

g
RO
<J
JJ
n

<
X

oll

Z Ml

o3
<F
ioll
o)
)
i
n
<F
<F
i0J
I+
Nl

]
0F

T

g

JU
5

0o

-
1o

S
of

-

Al
0l0

0l
KO

Fo4 L

o)

I 8K 2

(¢}

c

ol

ZH AL O

A2l

—
— o

P

o

S

=
T

Fo4 L

RO

10

ol

RI

ol
or

[0

&

4220l

HA

=

=

Al O
= =

ol 9|

2]

2|

=

o

oll

—

uJ
[0
[0

M29x=H2gol e

C—- o
= o

b (=

I

[
[

FX

X

3

e 2t N

ol

N6 K2

EH
=

1.

,18,



ot
B
0

JU

10

0
J|J
e}
=
I

=
1o

Mol ZBENES 9

3. 0/0|

ZHRIZEAE 200 et oIt £=

II-Ol
= =

i0J
%0

=
il
0l

HEf=S MF FA0IE

=
ju—

) & M550 M

Ct.
H36

I
B
0

ulo

flJ

) & M17=01 M

EYILE MEER

0

SSAME

(

x

=
il
Ju
|lx
010

o TE A

HEHE)

=)

2= (2018, 7. 31 =2 M2391

i0J

-
110

—_

I+
0

i0J
IH
Ho

i
K

)

=)

6 Zdl X2692

11.

(2020.
2021 18 1€ =2

|
SR (2022, 4.

=
—

ol =dl

)

=)

19 Xd 2863

i0J

-
110

—_

I+
0

i0J
IH
Ho

i
K

)

=)

S (2025, 4. 7 Zdl 3241

i0J

-
110

—_

I+
0

i0J
IH
Ho

i
K

,19,



6>

1] OHE 2020. 11.

IT
a

==
=

[

FM7ZRI1E 2t3)

o &

= FA

70

2=

ol

|

01342

<
K+

723(m)
(JIE2xMHZx=0l)

)

A
=
A
=

N
(e

ulo

B
70

,20,



YAl 29T NE So malel LTIAY FBol mE =
[Z2E 2] OHA 2020. 11. 6)
O|HZLXMF Fo7|& Mooz zad)
Z2N=2S OlHZ X2
Jb, 8™ 0| 2+, S AH2HE
1) H& 5m O|gt
— 2m 0|8t HE 208HA
- 2m Q|4 3m 0]ot JHY 300+HA
- 3m Ol& 4m (0]ct Y 400+HA
- 4m Q|4 5m° O]ot Y 450+
2) & 5m Q|ab 10m" 0| gt
- 5m Q|4 6m 0O]ct JHY 550+
- 6m Ol 7m (0O]ct Y 650+HA
- 7m Ol 8m (0O]Gt Y 750+H&A
- 8m Q|4 9m* 0O]ct JHY 850+
- 9m Ol& 10m* (O] Gt JHY 950+
3) iE 10m 0|4 20m 0|t
- 1om Ol& 12m 0|0t MME 1100
— {2m Ol& 14m 0|0 MNE 1300
— 14m Ol& 16m 0|0 NE 14502
- 16m OlA 18m 0|0 MNE 16502
- 18m" 0|4k 20m® OBt JHE 1850HA
4) B 20m ME 2000+
- 20m =iot= HAE 1mE Y 2008HA0| 108+ =2 et 2N 0|8t
* 5002H& Ol ot
Lt =20
1) B 5m glgt
- 2m 0@ Heg 208+
—om Ola 3m Dlgt He 300t
- 3m ola 4m Dlgt He 400t
— 4m Ol& 5m Dlg He 490t
2) BN 5m 0|4 10m 0|9
- 5m Ol& em 0|8t N 5501
—6m Ola 7m Dlgt He 650t
— 7m ola 8m Dlgt He 7501
- gm Ol& 9m Dlgt He 850t
- 9m 04 10m Olgt He 958+
3) 1= 10m 0|4 20m 0]gt

- 10m" O|&F 12m" 0| Gt
- 12m 0|4 14m" 0|8t
- 14m" 0|4 1em" 0| Gt

,21,

g 1108
g 1308HA
g 1508HA




- 16m Olat 18m Ofgt
- 18m Olat 20m Ofgt
4) HAE 20m

P

rir

Ol

Ct. XI= 0|2 28, XIHo &X
Heg=
1) H& 3m 0]t
- 0.5m 0|8t
- 0.5m O|&h 1m* 0|8t
- 1m O|l& 2m" O|Gt
—2m 0|4 3m" 0|Gt
2) H& 3m 0|4 5m DGt
- 3m 04 3.5m 0|8t
- 3.5m O&h 4m* O] Bt
- 4m Q& 4.5m" O]Bt
- 4.5m O|& 5m* 0|8t
3) H& 5m 0l& 10m 0] 2t
- 5m 0|4 6m 0OfBt
- 6m Ol& 7m QOf8t
- 7m 0|4 8m 0|8t
- 8m 0|4 9m" QOf Bt
- 9m Ol& 10m" 0O|gt
4) 4= 10m

ct, S&2HE, S4A0 086t &Xlotes
OHEEE L H= 45 0|49 85O
ol 2+
1) 99HA 5m 0| et
- 2m (0|8t

- 3m Q& 4m* 0|2t
- 4m Q& 5m* 0|2t
2) HA 5m Ol& 10om 0|8t
- 5m QOl& 6m 0|2t
- 6m QOl& 7m 0|2t
- 7m QOl& 8m* 0|2t
- 8m Q|4 9m 0|2t
- 9m O|& 10m" O|Gt
3) HA {0m O|& 20m 0|8t
- 10m" O|&F 12m" O] gt

,22,

g 1708HA
g 1908HA
g 2008HA

- 20m =ltots A ImEH IS 2002H2 0l 102t = Cet =N

* 5002t& Olot

g 30eH
g 358+
g 408+
g 488+

g 558+
g 658+
g 80eHA
g 958+

g 1108
g 1308HA
g 1508HA
g 1708HA
g 1908HA
g 2008HA

NG 2008+ 0l 108HRIS I3 2

* 5002t& Olot

g 30eH
g 358+
g 40eH
g 488+

Hg 558+
Heg 658+
g 758+
g 858+
g 958

g 1108

012k




ZHA /s 5o T2 FFnitd TSol
- 12m Olat 14m Ofgt g 1308HA
- 14m Olat 16m Ofgt g 1508HA
- 16m Olat 18m Ofgt g 1708HA
- 18m Olat 20m Ofgt g 1908HA
4) HE 20m 0|4 50m 0O|gt
- 20m Olat 25m Ofgt g 2108H
- 25m Olat 30m Ofgt g 2308HA
- 30m Olat 35m Ofgt g 2458HA
- 35m Olal 40m" Ofgt g 2608HA
- 40m Olat 45m Ofgt g 2808HA
- 45m Olat 50m Ofgt g 2908HA
5) ®& 50m g 3008HA
- 50m =ltots A 1mE JHE 3002+ 0l 102t = Cet =N
* 5002t& Olot
O &&E, OIXIZ1=, S0 HR=
HEEE
1) &g, OIXIZ02
- HA& 5m 0|2 g 30eH
- 68 5m Olah 10m Ofgt g 508+
- B& 10m Ol& 15m D08t g 60eHA
- B 15m Ol& 20m OJgt g 70eH
- HA 20m g 758+
- 20m =xlitote BHAE 1mE g 752t 0l 52t = et =
ZICH 1008H& Ol ot
2) B30 Y= WELEE
- OHEZE(S) 1M g 30eH
- HEZE(S) 2 &g 60eHA
- OHEEE(S) 3 ol& 80BHR+3IHE =1ot= HWEHE
58t = Cigh =9 Ol¢et
Bl. SSAIE= 018 Z1=
1) AU#IE*- IE - HUHE - UINEE
SN 5m 02t g 30eH
- @& 5m 0la 10m Ojgt g 508+
- B8 10m Olaf 15m" D8t &g 60eHA
- BX 15m Olaf 20m D8t e 70'&*%
- 8N 20m g 80¢t
- 20m =ltots A ImEH g 802HA il SDFOJE E—I@ =%
ZICH 1008H& Ol ot
2) WSOt A HE 0l 2HEil =¥
3) CHLHAHIAIE - NIEHEEE - HASZE A== 0l 2tE0ll =&
- BANSEE - 2F U

,23,

=

0] 2t

14

Ct
S




4) (Al-&) Zdl2 Hots HAANEZE Hi=st & 2N=s0 =&
Al WSAIE 0l 210= H=gt R dN=Es0H =&
O, st 0l 210
1) s
- 4™ 10m" 0] Gt Y 1508+
- 04X 10m WY 1608HA
- 10m x=oles 6 1 JHE 1608HA0 10832 st =X
2) 1 2o sS4t
Jf) o= 3m 0|2t
- 1m" 0] Gt Y 108HA
—1m Ol& 2m" 0|Gt HE 208HA
—2m 0|4 3m" 0|Gt Y 298+
Lt) &= 3m O]Aab 5m" O] 2*
- 3m 0|4 4m" 0O|Ct Y 358+
— 4m 0|4 5m O]Gt N 458t
CH) &3& 5m Y 508HA
- 5m ZWole HAE 1m Y Y 500HA0 522 st = 0]8t
A B9 REo 2= HO0|E 2HE) =&
HD: OlHUHS SU=HO HASH

= St 230l MY 25K EEE
EHE M EAStE U2F L= dZJ (L0l FEotHU SS& BHaplt A= 3R
= NM2ISCHE At 2 5002t Olotel BHRIUA ofe Old M =2
1.58HE A Sl

L. 2301 88 =200 ZA
Olotel HRINA oY ol = .

Ct. =82 22It 8IS AtSote E=20l= 5002t 0lote] SHRA0A OlZ X =
SESA0 HIAIE 222 BIE0l digote 2RSS JHetetlt.

4. 8 H10x23M4et0l [tek Ol E == Etsottd Fitot= <0l 5002t Olatel
HRAMM 2N OlHLNS RHS U2 30%E Jtatotd 20t &= UL

5.8 HA0UA O JHe =28 ZU=0] 2AEN Ol M== Fdote E20= 2
= BABEAES 25 4ot 5008H2 Olotel B0 A H&ketCh

6. OlZ =2 & =sHUHA 183 0122 BHE

VN
rr
o
ro

no i
kA
rr
[
O
3
Ui
=
0t
Qj
rr
0
K
]
on
Mo
(@x)
(@)
(@)
=
10

,24,




~

u]

KA

H

|
a8 Al

i)l
-

0
oK

-

20

OF
=

tede A

ZEAIS

O

o o
v or)
OF &1
oD ko

0=

D
RO
) O 0l

0
o0
I

- A0l W=

=

F 20 AHd KH(CH

0
o

O

A

0

JI
OF

T

g

oJ
oJ
bl

ts

[ —
T

XtJF OF:l At
- A0l W=

O

0l
RO 3U
ol
Ki b

< -

=

ol et

RO A

|
110

AP% \;

DD o
D0 Y =

oD

KD

__o

Ao oD

2w
o OF =
03
=0 Ul0

| W= (31 =H1

i=Ne]
o —

SALAL

6>
o4
=

11.
FO AL

e
(a)

00

OF
=

31| E?(BAIZF)

}

1
—

il

O __&

0J
o0
IH

i

ok
w0

H

O
[uily

’

I

—

H, HE, X, M,

AHI
AZ, ZAIO|

U#IE?(ZAIZF)

—

- CIAte!

A

H, HE, X, M,

AZ, EAl0|

oI, M
U#I'P:.*v?

—

- CIAte!

o1 1D
i0J
A
U

D_.___ </

50 mm
ol X
or

0l0 3

i0J
o0
I

i

M- 00 O

29|

o &)
Bl

BAIZH DF.

3AIZ2H Dt

3] <OHE 2020.

IT
a

5

=

[=;

[

Uk

= |3AI2H I

=]
—

45

[s)

= oo

HHE AIEO
— 25 —

=

=

9

Al
(=]

= | AT WAl

JIBtW =




WA 2QBTE Sof Talot SLYBTAY FEo| BB =7
[ZT 4] OHE 2020. 11. 6)
JQ—,F_T'_%%Ql S{7F A0 T2 (MMZHIEH1E 23)
ZNES s
b, H 0 o|g 2+D
1) "AbZD
- o™ 5m 0|5t 3,000
- o™ 5W EDAl IO Hots =4 1.000€
) EFAIZ D
- o™ 5m 0|5t 30,000
- o™ 5W EDAl IWOI Hots =4 2,000
L}, S=2+
- o 5m 0|5t 15,000
- HX 5m EAl IWOIC et 2 1.000€
- 0| -0I2YATXE 2 o2J|. 22 TS 8.000<
(OHEh)
Ct. 2oiorm B 0] 2T =38
b 2A2tDH
— o= {0 0|5t 35,000
- OX 10m ZAl 1MOICH Hate 2o 5.000<
O K= 0|8 2t
— o= {0 0|5t 15,000
- O™ 10m ZAl 1MOICH Hate 2o 2,000
=
- 2 9= A(AN) 15,000
— 2 DEG0 &Xists A S A T =&
~ X Axste A = 0|2 2tmo| =8
AI. _T’___’A_Al/d Olﬁ P_FB%
—- oA 1M 0|5} 3,000
— ORI EDA IMOIC Mots 2o 1.000€
Of. DEAE 0|2 ZDNS(DEAL R0 EAGHS
A2Q)
- OR ©= AHOR 5m 0|5 9.000<
- OX TS HOR 5 ZAl ImMOICH Hate 10,000
2 o4
I MEAC 0|2 ZD2(10H)
— B 400,000
- HIB)| - HEXY - CAIECTIE - M 10,000




- NEENSK - st=2HSIHAIIE S S4 2,000&
ZHOH At= Rt
X A&E L OrXIZD2(10H) 4,000

ot =2 08 Z1=

- ®-Z0/-HIZ-EHIOIT S2 0185t 21(17H) 4,000
- 2X-013Y-2E-CIXE CAZY 0 S8 S0 0|8 WO Fa
olgsts 2
Bl o2t 3,0002!
o, &9t
o

- 10m" Olot 3,000&

- 10m =Al 1mOiCH Hotes =% 1,000&
2) NIEAAITO HEAlSts &2

- 10m Olat 3,000&
- 10m ZAl 1mOiCH Hote =% 1,000&
ot. HE(15&0tCH) 3,000&
. & EH5000H0CH) 3,000&
. EXEAAICH(T24) 3,000&
H. Ueg, d25%, OXNEZoD2(HexY 2 Z|dY S8 202 =29

Of & L=0tX s U2F JdZF]E ASct=|2HE FS(EXAAIUE
FR0= H2lotLt, 0 RUZ 20l & AU HI2I)

[ —
SYY BEIL U R0 TS

= = =g

TFEETECEEEE

. PNSSHYE BABEZS JIZCE2 MFGE, NF= ML HAAE(ZDES
HiSels ma)2 Eas

2.9 MOEZM1S 2 BDNESO &0t & ADAE = ZDUE 8IS #Z Hol
£ +4209 229 12 MB35, BNESS 72 - MBI - BAl 91X £= &
AE BIYSHE IR 2420 HUS MBI

3. Y MIOE 2@ ZDBSO 50t L AIDIINHS RS M= £489 HUS
=E=E1w)

4, ®IIE ABOHE BRSSOl Hawy
- WOS.HBS T= ED S SXY = BEXY 2420 1 5HE NE
- Ueg, ¥R, OXNEZDES: +4E9 202 =8
- BDN2SO Y20 WIS ARG ZR0E 242 4FIAN MIAE 22
o HgS N8

5. 489 & 2N 1HY 012 BT

6. B4 NFANAIN, NFHLE, HUNAIL S ZYADL EX-2H5= AEES

MNES= EH 80 Wt H=gtlh.

,27,



=]
OEI
>
10
o
O
Kl
Mo
oln
1o
K
AL}
o
10
o
15|
Kl
>

2
a]
olok
2
2
ret
Pt
]

AN=S QANMA =2 (NAXH1EH2E 2

dUES HEI|E P
Jb 8 0|E 2t - WA 5m 0|6t 18,000&
- H& 5m' =t 20m Ofot 26,000
- B8 20m = 1Y Hole = 1,000&
L. SS2tet - WA 3.56m Olot 18,000
- @& 3.5m =t 10m Olot 26,000&
- B8 10m =UAl 1mE Clole = 2,000&
Ct. satztet - HA 50m O|ot 27,000
- & 50m =1 70m" O|ot 49,000&
- 8& 70m WAl 1M E ot =N 1,600&
ct. K== 0|2 2HE, BSAIE - 848 10m Olot 18,000
= 08 2=, WSAE - & 10m =1 20m° 0|6t 26,000&
olg 21= - B& 20m WAl 1M EH Hotes =N 1,000&
Oh OHEEE
- Sa0l U6t EXlots A | - SEZLE0 =¥
- XN&0l gXlot= A - K= 0|2 2t =&
bt S 2kt
- SO0 ZXI5Hs 2 - HE 018 2t FE
- K20l ZXlot= = - K= 0|2 2t =&
Ab. B =00 HATAIE - H& 30m O|&h 40m Olot 14,000
- A 40m WAl 1M EH ot =N 800&
oh 1 %ol BNES - HI=8 K80 FN2BS0| F8
HID : +4B80 Hiuy
1. HJIE ASote Zd1=s2 ALY
It HES-8d&S-LED & H=2HE AIEctes Z1=S2 MEZU0 20HMEES Jrat
Lt U225 -85 -CXAEZLE2 AESHU 4J0IHHIES Jtet
Ch. Z2=5% 2RIt HIIE AMEScte E2R0= 2= I MEFE2 HIs8s IRt
2. MBS E32 LEZHe| 222 158 HE
3. 1 B0l EE 49 4w B HYASS FS(4420 E2A0A 122 02 BI2ITH

S)

,28,




6>

6] (WA 2020. 11.

IT
a

(=]
=

[

S5 TTE(MB4ZA

A

alA

mo
or

ﬂ
E=)
I_.._ nr
4 X z
n S 3
<t %) N
Hr MHr
ulo ulo
IH e N
o < B.
) ol
= =
B B
70 0
o3| o
or or
= )

i)l
e

0

—_

</

ol
n
<
S

r
ulo

Bl 1:

I

oF

T

g

i0J

oll
A1

oF

T

g

i0J

,29,



L) & 1m Olab 2m 0JBt
- 1m Ol& 1.3m" 0|8t

- 1.3m" Ol&h 1.6m" 0|2t
- 1.6m Ol&h 2m O|gt

Ch) o4& 2m O|&F 3m™ O gt
-2m Ol& 2.3m 0|8t

- 2.3m 0Ol&h 2.6m" 0|2t
- 2.6m 0O]& 3.0m" 0|2t
ch) HA 3m

- 3m =ltot= BHA 0.5mE

2) O %o X - ZA0 £X

Jf) o4& 1m* Dot

- 0.5m 0|2t

- 0.5m 0|4 0.8m" 0] 2t
- 0.8m" Ol& 1m* Of¢Et
L) & 1m Olab 2m 0JBt
- 1m Ol& 1.3m" 0|8t

- 1.3m Ol&F 1.6m 0|2t
- 1.6m Ol&h 2m 0O|gt

FIEtHA(Z N2 BER) el =
e =L e =S A=
HI3ZE22 </8h)
Jb. getet
1) E2(BES Z&)ol &XIst
Jh S & im 0fet
- 0.5m Ojgt g 132
- 0.5m 0Olat 0.8m DO|2* g 228+
- 0.8m Ol& 1m DOf2t g 32+

e
e
e

o M
S N
EHCEE
0 [ o

o)}
~

g 758+
g 1008HA
g 1298H

oHe 1308t
NS 1308420
158+2IS O3

2o
ey gore
Hg 128He
g 14012
g 25

e
e

w
&

e e e

[0 ({0 r40

N
©




won oW oW mowow wWw® oo o o oH oF oF O
ol ol ol ol I Y ol o) al ol o) al ol ol ol al =
O N~ O o ol zr o N < N Y N oo o3 ~ 0 o L0
0O © N 8%0____:D —_ — Nl ™ A_.5_/8%_ZD — o S
a0 s R | R ﬁ 00 T DB H0 B0 00 D0 oy 00 00 G0 00
=R B =5 KO R0 KO KO KO RO RO RO KO RO = 1o KO KO KO KO
) KO —

ok

.__.J_.

o)

- N Dl

- ,_‘.5 - 00 oF

ol = o) o] o) E

S . ool ot — ©6oloildiic = - L Ol
o= = S Sa==. =0 e 70
2m — - - - —_ —_ o B — O (= m O o~ J_._Al—n __O ey __O
o 9 . Rl oJoeo. . o&. . E A P o T =
E & i S S w E E — E E O [m] (@) N (@}
w% E © © c . L E YO . 99 g wo KO ol o
o m o e e D~ 0 Do o ==l KO o 2 KO
S JlJ o- e E ¥ M < o - o © N 00 ©
AL L — o Al MW O M L. . O +n on 110 — o~ —
e L <00 ) o L X0 %0 000 ¢ H I %0 20 ST
g s 3 o A ol ENVNSSESSS o K] ~ <0 S = __M <0
S . K ®ooo™®o . 0. M o S

1_._A|_| E £ 1_._A|_| |ﬂ._._| i ; S E i £ S S ; zm LuO LuO B
T E ™ © AL Rl e « « Rl 0o o Rl © — — &M o oy KUK =
g] E L Tl E G+ 5, E E E T E QWP = — — 0 o H 3 KO — — KO
OV oV oV ™ 8 — — Bl oo B8l o oo i~ e o o— — - —

— — %@.._ “D_n O:._ “D”E
=5 b L o g g B o

,31,



X

X

X

X

X

X

X

X

_.Mm _W_ K’ R OR KRR or % % % ot OF Oof ot of oF
88 -8  &es gggy  gzzy  Pod
00 0 00 50 g0 50 00 {10 ©CC-I9 © &3 N Y2
K0 KO KO K0 KO K0 K0 KO
110{ 110f i
A o) =
= = N
o0 00 o0 100
— — N h
= = = =
K K K <
o o o S
~ Y Y =
= = = = o
bl hall pall 1l of
Ok MHr < o
e ulo I
R =0 i ol
7 = OF
Dl i] E
oF Eﬂ_r_ <N -
L L ow Of o 5 o0
© 5 2 RUs 2 3 = A D &
o = o uM._ = M0 ny oF oF o ok i
xOo xoxOo 0l xoxOo N o Il E_r_mmj ) oH_IT ok____ OF =
N 0 © _Mo/ﬁ_v o 100 S D - 8 i) o) o0 OF & =
o == o L L — — = 2 = Al T
20 X0 30 L% = . X0 X0 = ) = J 1) D) X = R0 o, =
- = <0 = — = 0 = 2 K -0 20 N S T— o o — = Fﬁw
S oS MVWOO KI 5 © © K WOWOOAlo _imJ__..ooToTO Ky ol B Mb
RORO o RORD mmomomoﬂ e © 7 o e MOS8 or o
- o] ¥ — = A=~ ol ol o =z K = — — =
N7l o ) o 3322 % 5 B 8 X o =
| | L | | | . | | | 1D ] ] ) ) 1D ) ) ) Bl (e} ) 30
AT oy s ln) W = -5 A

2.
3.

4.

,32,

5.



Jh JbIGHRI @2 JIZtol 302 0lGtel 19H1 0| 12 R} = E
e HAHSEO! 12 0HCH
3HAS Cat 2

L. JtotXl &2 J12+0I

Ct. JtotXl &= J12+0I 702H2 0l
90g x=utel HA= 91 M= H

20tRIS o
o, DEHE O
ZueS 5009t
0l5t2 &t

B @ MEHE =X HAEHEY

b, HES lCEE g&d5= 0/8ote H=28 Z1=s1
SHE 2P HA £= &HES
= NQSCHE M85t 210ES
s NEetlt.

Lt 2301 28 250 HAZHE U2F L= 7S MESte 2LU=S2 5008
& Olot2l HRAMA ofiE MHEHZ 2 28HE X Eetlh.
Ch. 2d10=s2 22t 8JIE AtEote E20= 5008t Olote] S20A HEH=Z

SESH0 HIAIE 222 BIE0l digote 2RSS JHetetlt.

4.8 M10Zx23H4e0l et HEH=E =6t Fitol= B 0l= 5008H& Olot2l

HANMA HE L FUASHE 30%S Jtetottd FUg = ULH
5. 8 HA0AN 0 IS =28 Z1=0] £HEHN UHEE Fitote R0 2 21
= HAHAES 25 4ot 5008HE Olotel HRAMA H &bk,

6. UHE=S] S =A0A 183 0122 Hellh.

,33,



(2 8] OHE 2025. 4. 7)
SSAMEE 0|8 E1E AISE(Mssx o)

0 = ez Hl D
b, ABIHAIBH7L) 2,000 ~ 12(0.38%0.54)
Lh HAS2AE() 50,0002 —{m 0|5t

5,000 — M EDAI 0 JpAk

Ch MRFAIAICH(7L) 3,0002 — 12w 0I5t
2. JIEFAIA — SQAAIE 2= AE

,34,




KA

S

[EX A1

AN RI3E A1 )

<

ok

110

RO
~

I

<
4

ujo
of
r
A0

or

@7 B
@FE T T %
ex w B o
M © N <
)
© %o o
@ Ho o x
@ N F oo
do O < ~ N
=
wm @M < F K
el
ﬂ
T ek /T
@ AR o
©) Mo il
@ ofrorre BmlonirEio]
~  ©Ox <
>
oyl
N e® W B o
ﬂo
o
I Qs < o
N
ﬂ
¥ e m ow W
® %o o
Sk o

364x257mm[ =2 &8 (1€) 70g/m’]

,35,



KA

=)

[EX HM2

22)

St
S

| = (3= M3

= Ao

mo
or

7THEIDIE Ol

NE=

S58IEIDIE OILH

03
<k
ol

010
Rr

I9)
60

-
D

un

]
0F

T

g

ol
1D

-

0

ol
Ho
iKJ

,36,



KA

=)

[EX M3

M (HI25X= M3

4

X A| %
O - O

N

F

E
=]

HMEY P 9

s

of

=S

mo
or

30

Xeldl2t

Al

of
bl
ol
KJ

ol

o

)

3
)
=
0
5

5 4 <

X0 5D KF
=
R0
<)

DN

<

KO
oD
30

0

et 2k

ol

cdl; M252X3

ol
RO
</

ol
J|J
5

g
(w]

T

P

3 Al & #o

o o
o

70
I

O

g
(w]

0

ol ol
%0 ol
ok
> &
Ki =
4
(@ N\ —
= 9
=
= =
Ki A0
]
Al RO
= ok

0o zy
KJ =
3 <
<) A0

=g

—

1

Uk
g
70
KI0
0
Bl

H
o

210mmx297mm[ <

,37,



KA

=)

(X M4

lof

Al

ol

om

i

3
0
=
Ul
]

30 SSEEES!

X0 30 KF
=
wr
<F

DN

<

KO
oD
80

20

20

0
o

O

et

ol

K252 K4

0

od

Kl

o0

210mmx297mm[ <

,38,



]

<
<

_I

=)

[EX M5

AR Z(H25x 6

= otMAEA A

£
of
ofr

24

7}2 6cm x A2 8&cm

it

K

oH

R0

Kio

on

A

A0

(3.5%4.5)

Al

0

<4 Rl X0

.2

(20

2

30

20

,39,



A A ]

=]

[EX M6

oe)

St
S

AFA (RI26 F Rl

Kir

of

o vEE gL

R
1

00

o g
1o

il

[ 10

R0
bl
K0
)]
s
<
nE  A&r
Ko |k
ol ol
ol ol W uo b R
A oo o
W < H Ao <
20 &OAD MO ®0 A0
ijof
B
ok
=
30 oll %
IR N
X0 3 K- sl
O|~ ()
oJ mw < K
0 o |oF ol
< H < R
fo#H <

70
o
Ofr

mo

o
ps

M26ZM1EN Tet =

il

ioD
oJ
o

ol
00
33
I[s)

<N

-

A\l

Ok

ol
A0
RO
Kl

—_

oJ

ulo
O
r

SAA A

B0
70

oJ
JI
g

g
(m]

T

)]

= i<
2=E

FE Xl 60g/m (T4

o
2 gt

210mmx297mm]|

_40_



=
Bl
=
0
wm @Ab = ® B .
. s | B . ok SR | = _
K ol = - 41 A Ko = _ 0 0
ia r = K & H ujo . 5l = 0 o o
X = = w " g g 4 Rl R _o_m a2 ry
KK _umw 5 = wﬂ A oz w3 ® @ e Wy o
5% myF r 2 wowmg 5% =ifs R I
oK K ) S - Y — | IF 4l 3 hod 1 A =
on == od () "~ 0l o o o7 | Kq O = ok =
0 — - 4 o Kk RO H A5 U0 4 = K0 U o S Tr mm
= otgpm Wy =R g R <o Emw H =
o XM= < g RO R R ey | K0 By 0 L. ol
< ol Y g mUR - ol -2 I o =
~ B A oD | N0 R Ep 0 N = Hr i
15 Dr._ _lu_ = =) R ._A.o _HE ZD o7 mu N o I_u o“_o :_o E.._ o_| MM _U__.D KA E._o R Hm
- = 0 e A g 0L o) _ <
0o R ELM Kl op 0 WU ok o RPmE w2 T
Mol,:“ol,mo e Wy . R SboolorEa N R W5
PR RS Sl w2 Ko - . ® IF |y B0 @D U R Ty
=i = His & m B B oo W0 w = M oo 53
=K T S ol g DE g 2O Ty & W5 5
W3 A mﬁ @? o MR o a w e g ~ DKoo _|o.+_ AL
N T ®R pa _1_. [ W < K %l o= 0 < ) ._.m
“lmuwlam o na s B gwmfoh-ﬁ w0 s w | B
I — pBIH FAE R N NF
Ik = g 0
o K <0 o0
B = K 0 0
< OTU_Ao oo D Rl R0
A ~ 1D — . U = OF R0 |
= ok ~ ____ﬂ.v_ o) __ w
i %) 0 o~
&I = o
= 5

00

210mmx297mm[ L Bt

- 41 -



KA

S

(49X mM7

MACHE (Moe=M1E 2t3)

P

Al

of

jo

1=

H0
oir

@D B
®@ X0 30
4
< @ Rr 30
A0
@ < Ar

@ /0 =< R’ =

® /&0 =< M+

0l
o W o &
0
= & I <
® 3 & H o
W
0 _
© 5 o oy

BRI =N
CHMNBANE 3

w0 KF <
4
K & 30 <{ B0
<J

@ X0 50

364x257mm[E2E&XI(1E) 70g/m']

,42,



KA

S

[EX M8

2| CH&N (27 = RI3st 2Hed)

MAH =2

~

u]

cCt C}
o

<

KO 1K
©iF

ok

M <
I &0

A ol

H 3l

O E

H0 Ko

o 1lof
ol 1J

364x257Tmm[Z2EEXI(1E) 70g/m’]

,43,



KA

=)

[EX M9

)

ol
=

St
S

T M (M27= R4

4

X
(=)

ZdI=s

il

il

)

3

B <

X0 Kk
5]
3!
R0

L

<

Uk
Ki0

ulo
O
_lu_
&0

JUE

0

LICE.

I

S
=

=
S

ol
ulo
Ol

Fle &)

ol
J|J
5

iy
(w]

T

oJ

RO

P

3 Al & o

o o
o

Ko
S+

oJ

ulo
O
_lu_
&0
3

Ofr

oll
ofU
)

o

<

L

<

Uk
k{0

ulo
O
_lu_
&0

JUE

0

oJ
J|J
5

iy
(w]

T

oJ

&

oJ

P

3 Al & #o

b o4
S

tE Xl 60g/m (M

oly
=2

210mmx297mm [

,44,



KA

=)

[EX HM10

TAIY EBEAIX} & ISTE2EZES(MBIER4

S0l

lof

N

pay

ol

4
X

g
(w]

RO
=

OF
m

oll
v
&

OF
m

nO

<

70
I

Ofr

ol

tet Xdl, HMI31ZH4

1
—

o

o

N
[y

0
o

0fr

<

g
(w]

70

ol

H0

tE Xl 60g/m (M4

oly
=2

210mmx297mm](

,45,



KA

=)

(X 11

S| 2 IAIY] SAIKL W =0 CA (M3t xH48 2)

B

u]

oll

of
@H__._

o

<

S

4r 80
<
<1 ol

o =
oll
v
ERt

O 80
R0
ERE

oA

-
D

210x297mm[EZEZXI(1ZE) 70g/m']

,46,



KA

=)

(89X mM12

lof

Al

=
=
oll <
Ol K0
) ol
< 80
al
80 4 < < <«
X0 o0 Kk ol KO
. o Ok
= ||
<) [ iKD
E DHU

Zdl, M31XKH6

2tet

o

o

0
o

O

g
(w]

70

i

oll

LICE.

=13
=

=
=

Al

ol
RO
</

ol
J|J
5

o
(@]

P

3 Al & o

o o
o

PHINE

)]

IT
==

b

FE Xl 60g/m (IH &

oly
=2

210mmx297mm [

,47,



KA

=)

[EX M13

30

XelJl2t

lof

Al

il
ol
)
=z
B0
=
)
5
B <4
W& K
r
R0
ed

of
bil
ol
KJ

DN

<
KO
ol
80

0

Off 2t8F Xoil, MIB2ZRMI1&0 et f1et

i0j0
ol
a0
<
B
&0

(e}
or

Gl

ghLICh.

3

AR WSS XEE A

K0
ol

B
0

o

nl

oJ
J|J
)

o
(@]

T

ol
RO
</

P

3 Al & #o

b o4
S

= A

FEALE A

PHINE

tE Xl 60g/m (M

oldy
=2

210mmx297mm]|

,48,



KA

=)

[EX M14

JAIYE SAK 02 YEX|HAM (M3exmes 2)

Soly

lof

Al

ol

oM

i

3
0
=
Ul
a]

30 SRS

X0 30 Kk
=
wr
<F

DN

<
KO
ol
30

20

20

0
el

o

0
oI

O

ol

dl, K32z K2

KA

0
oI

O

g
(w]

70

et fA2t 201 SUAZ DALY SAHL

od

Kl

20

F& Xl 60g/m (T

oly
=2

210mmx297mm [

,49,



